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STAZIONE UNICA APPALTANTE – AREA BENI E SERVIZI

VERBALE N. 2 DEL  19.04.2023

GARA EUROPEA A PROCEDURA TELEMATICA APERTA 
PER L’AFFIDAMENTO DEI SERVIZI DI RISTORAZIONE SCOLASTICA E FORNITURA PASTI PER UTENTI DEL SERVIZIO 

DI ASSISTENZA DOMICILIARE A RIDOTTO IMPATTO AMBIENTALE 
COMUNI ADERENTI ALLA SUA   - ANNO 2023 

Visto il verbale n. 1 del 19.04.2023, relativo alla seduta pubblica della procedura aperta di cui al Bando di 

Gara prot. n.  14694 del 15.03.2023, finalizzata  all'affidamento dell’appalto/concessione del servizio di 

ristorazione scolastica e, limitatamente ai lotti nn. 5, 6, 8, 10, 12 e 13 anche del servizio di fornitura pasti 

per utenti del servizio di assistenza domiciliare per Comuni aderenti alla SUA, suddiviso in diciotto lotti;

Dato atto che nella seduta pubblica sopracitata è stata dichiarata l'ammissione ex art. 133, comma 8, del 

D.lgs 50/2016 (c.d “inversione procedimentale”) delle seguenti concorrenti per ciascun lotto:

Lotto 1 -  COMUNE DI BREDA DI PIAVE

1. EURORISTORAZIONE SRL di Torri di Quartesolo (VI)

2. RISTORAZIONE OTTAVIAN SPA di San Vendemiano (TV)

3. DUSSMANN SERVICE SRL di Milano

4. VIVENDA SPA di Roma (RM)

Lotto 2 -  COMUNE DI CASIER

1. EURORISTORAZIONE SRL di Torri di Quartesolo (VI)

4. VIVENDA SPA di Roma (RM)

Lotto 3 - COMUNE DI COMUNE DI CASTELFRANCO VENETO 

1. EURORISTORAZIONE SRL di Torri di Quartesolo (VI)

2. CIRFOOD S.C. di  Reggio nell'Emilia (RE)

3. CAMST SOC. COOP. A.R.L. di Castenaso  (BO)

Lotto 4 - COMUNE DI  FREGONA

1. EURORISTORAZIONE SRL di Torri di Quartesolo (VI)

2. COOPERATIVA SANT’ANSELMO S.C.S. ONLUS di Mantova (MN)

Lotto 5 - COMUNE DI GAIARINE

1. LADISA SRL di Bari  (BA)

2. RISTORAZIONE OTTAVIAN SPA di San Vendemiano (TV)

Lotto 6 - COMUNE DI ISTRANA 

1. CAMST SOC. COOP. A.R.L. di Castenaso  (BO)

Lotto 7 - COMUNE DI ORMELLE 

1. RISTORAZIONE OTTAVIAN SPA di San Vendemiano (TV)

2. LADISA SRL di Bari  (BA)

3. ELIOR RISTORAZIONE SPA  di Milano
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Lotto 8 - COMUNE DI PONZANO VENETO 

1. EURORISTORAZIONE SRL di Torri di Quartesolo (VI)

2. FELSINEA RISTORAZIONE SRL di Calderara di Rena (BO)

Lotto 9 - COMUNE DI SALGAREDA

1. RISTORAZIONE OTTAVIAN SPA di San Vendemiano (TV)

2. DUSSMANN SERVICE SRL di Milano

3. VIVENDA SPA di Roma (RM)

Lotto 10 - COMUNE DI SAN PIETRO DI FELETTO

1. RISTORAZIONE OTTAVIAN SPA di San Vendemiano (TV)

2. COOPERATIVA SANT’ANSELMO S.C.S. ONLUS di Mantova (MN)

Lotto 11 - COMUNE DI SAN VENDEMIANO

1. RISTORAZIONE OTTAVIAN SPA di San Vendemiano (TV)

2. LADISA SRL di Bari  (BA)

Lotto 12 - COMUNE DI SARMEDE

1. COOPERATIVA SANT’ANSELMO S.C.S. ONLUS di Mantova (MN)

Lotto 13 - COMUNE DI  SPRESIANO

1. EURORISTORAZIONE SRL di Torri di Quartesolo (VI)

2. FELSINEA RISTORAZIONE SRL di Calderara di Rena (BO)

Lotto 14 - COMUNE DI SUSEGANA 

1. EURORISTORAZIONE SRL di Torri di Quartesolo (VI)

2. DUSSMANN SERVICE SRL di Milano

Lotto 15 - COMUNE DI VALDOBBIADENE

1. SAN GREGORIO SOCIETA’ COOP. SOCIALE di Valdobbiadene  (TV)

Lotto 16 – COMUNE DI VAZZOLA

1. EURORISTORAZIONE SRL di Torri di Quartesolo (VI)

2. RISTORAZIONE OTTAVIAN SPA di San Vendemiano (TV)

3. COOPERATIVA SANT’ANSELMO S.C.S. ONLUS di Mantova (MN)

Lotto 17 - COMUNE DI  VEDELAGO

1. EURORISTORAZIONE SRL di Torri di Quartesolo (VI)

2. CIRFOOD S.C. di  Reggio nell'Emilia (RE)

3. CAMST SOC. COOP. A.R.L. di Castenaso  (BO)

Lotto 18 - COMUNE DI ZENSON

1. EURORISTORAZIONE SRL di Torri di Quartesolo (VI)

L’anno 2023 (duemilaventitre), in questo giorno di giovedi 19 (diciannove) del mese di aprile alle ore 

14.35, nella sala gare dell'ufficio provveditorato sita nell'edificio n. 2 della Provincia di Treviso, in Via Cal 

di Breda n. 116, si procede, in seduta pubblica, alle operazioni di gara.

Si insedia la Commissione giudicatrice nominata, dopo la scadenza del termine per la presentazione delle 

offerte,  con atto del Coordinatore della SUA Area beni e Servizi - prot. n.  21430 del  18.04.2023, i cui 
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componenti hanno dichiarato il possesso dei requisiti previsti dagli articoli 77, commi 4, 5 e 6, e 42 comma 

2 del D.Lgs 50/2016 e così composta: 

-  Dott.ssa  Alessandra  Marchesin  -  Responsabile  Area  Economico  Finanziaria,  Tributi,  Sociale,  CED  del 

Comune di Motta di Livenza,  Presidente;

-  Sig.ra   Antonella  Cenedese  -  Responsabile  Area  II  Servizi  alla  Persona  del  Comune  di  Carbonera, 

componente; 

-  Dott. Mario De Francesco - Responsabile del Servizio  della 3^ U.O. Assistenza –  Cultura –  Sport del 

Comune di San Fior, componente.

Dott.ssa Gianna Di Tos – Specialista amministrativo Funzionario di EQ del Settore del Settore Affari Legali, 

Contratti e Provveditorato e Stazione Appaltante, Sistemi Informatici della Provincia di Treviso, Segretario 

verbalizzante.

I  Commissari  sono  collegati  in  videoconferenza  mentre  la  dott.ssa  Marianna  Martinelli,  Specialista 

Procedure di  gara  del Settore Affari  Legali,  Contratti  e Provveditorato e Stazione Appaltante,  Sistemi 

Informatici  della Provincia  di  Treviso e il  Segretario  verbalizzante svolgono le  operazioni in presenza. 

Assiste alla seduta anche la dott.ssa Raffaella Diana,  Specialista Procedure di gara,  P.O. del Settore Affari 

Legali, Contratti e Provveditorato e Stazione Appaltante, Sistemi Informatici della Provincia di Treviso

Si precisa dunque che tutti i membri  della Commissione ed il Segretario verbalizzante sono in grado di 

assistere  alle  operazioni  di  gara  mediante  condivisione  dello  schermo  e  dei  documenti  di  gara  e  di 

esprimere valutazioni condivisibili da tutti.

Come disposto al punto 19 del Disciplinare di Gara, la seduta pubblica si svolge mediante collegamento in 

videoconferenza a mezzo zoom meetings  dalla  postazione di  lavoro della  sala  gare della  Provincia  di 

Treviso.  Sono  collegati  in  modalità  di  videoconferenza  i  seguenti  soggetti,  in  rappresentanza  degli 

operatori economici che hanno richiesto di partecipare alla seduta di gara con il citato applicativo:

• Gloria Rocca  quale delegata per la ditta Dussmann Service SRL di Milano; 

• Alberto Carraro e Paola Ombretti quali delegati per la ditta Euroristorazione di Torri Di Quartesolo 

(VI); 

• Maria Laura Panzacchi quale delegata per la ditta Camst soc. coop di Castenaso (BO); 

• Alice Sabattini quale delegata per la ditta Felsinea Ristorazione srl di Calderara di Reno (BO); 

• Andrea Golfetto  quale delegato per la ditta Cirfood s.c. di Reggio nell’Emilia (RE);

• Michele Canal quale delegato per la ditta Ristorazione Ottavian di San Vendemiano (TV)

• Arcangelo Vacca quale delegato per la ditta LADISA SRL di Bari  (BA);

• Silvia Zerbinati quale delegato per la ditta Cooperativa Sant’Anselmo S.C.S. ONLUS di Mantova.

La  Commissione  comunica  quali  operazioni  saranno  espletate  nella  seduta  in  corso:  si  procederà 

all’apertura delle buste telematiche “B” – Offerta Tecnica - presentate dalle concorrenti; in successive 

sedute riservate, la Commissione giudicatrice procederà all’esame delle offerte tecniche, secondo i criteri 

di  valutazione previsti  che determineranno l’attribuzione del relativo punteggio, come specificato dal 

Disciplinare di gara.

Successivamente, in seduta pubblica, la Commissione darà lettura dei punteggi già riparametrati attribuiti  

alle singole offerte tecniche e darà atto dell'eventuale esclusione dalla gara; procederà quindi all’apertura 

delle buste telematiche “C”, contenenti l'offerta economica presentata, con contestuale attribuzione dei 
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relativi  punteggi  e  darà  immediata  lettura  della  somma  dei  punteggi  relativi  all'offerta  tecnica  e 

all'offerta economica e della conseguente graduatoria finale. 

Si procede quindi all’apertura dalla piattaforma Sintel delle buste “B” – Offerta Tecnica” presentate da 

ciascun concorrente a cominciare dal lotto 1 e via via per tutti gli altri lotti.

Si  riscontra  che  tutte  le  concorrenti  hanno  presentato  la  documentazione  tecnica  prescritta  dal 

disciplinare di gara costituita dalla scheda offerta tecnica, con allegate le relazioni ivi richieste, con le 

seguenti precisazioni: 

Lotto  5  -  COMUNE  DI GAIARINE,  Lotto  7  -  COMUNE  DI  ORMELLE,  Lotto  11  -  COMUNE  DI  SAN 

VENDEMIANO Lotto 11  l’operatore economico Ladisa Srl  di  Bari  ha inserito nell’offerta tecnica  degli 

allegati non richiesti dal Disciplinare di Gara riferiti ai criteri di valutazione  n 4, 8 e 11: la Commissione 

giudicatrice attribuirà il punteggio limitandosi all’esame del contenuto delle relazioni come disposto dal 

Disciplinare di Gara al punto n.17.1.

Lotto  15 -  COMUNE DI   VALDOBBIADENE  la concorrente  SAN GREGORIO SOCIETA’ COOP.  SOCIALE di 

Valdobbiadene  (TV) ha inserito nella  busta telematica “B” “Offerta tecnica” dei  documenti di Offerta 

tecnica sottoscritti in un formato digitale che, con gli applicativi informatici in uso in sala, non risultano  

immediatamente  consultabili.  La  Commissione richiede l’intervento  dei  servizi  informatici.  A seguito 

dell’assistenza i documenti presentati vengono regolarmente aperti e vengono visualizzati sullo schermo 

condiviso,  riscontrando che contengono  la documentazione tecnica prescritta dal disciplinare di gara, 

costituita dalla scheda offerta tecnica, con allegate le relazioni ivi richieste.

La Commissione riscontra quindi che tutte le concorrenti sono ammesse alla successiva fase di esame e  

valutazione delle offerte tecniche da svolgersi in seduta riservata. 

Preso atto che nessuna osservazione viene presentata dagli operatori economici presenti, alle ore  16:00, 

il Presidente dichiara chiusa la seduta pubblica e dispone di  procedere immediatamente con i lavori in 

seduta riservata.

Il Presidente della Commissione illustra le modalità di valutazione come stabilite dal Disciplinare di gara e 

dispone di inviare ai membri della Commissione tutte le offerte tecniche presentate dai concorrenti; copia 

del Disciplinare di gara e del capitolato speciale per i servizi in esame sono già a disposizione di ciascun 

componente la Commissione giudicatrice. 

Alle ore 16:45,  il Presidente dispone di aggiornare i lavori e convoca la prossima seduta riservata per il 

giorno giovedì 02.05.2023 alle ore 14:00.

Di quanto sopra si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto dai componenti della Commissione 

giudicatrice e dal Segretario verbalizzante.

IL PRESIDENTE – Dott. ssa  Alessandra Marchesin

(sottoscritto digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.)

IL COMPONENTE – Sig.ra Antonella Cenedese

(sottoscritto digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.)

IL COMPONENTE – Dott. Mario de Francesco

(sottoscritto digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.)

IL SEGRETARIO VERBALIZZANTE - Dott. ssa Gianna Di Tos

(sottoscritto digitalmente ai sensi del D.Lgs. n. 82/2005 e s.m.i.)
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